



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΧΑΝΕΣ, 7 Δεκεμβρίου 2012

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ

Αρ. Πρωτ.: 178

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΡΟΥΒΑ-ΓΟΥΒΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Παλαιό Κτίριο Δίας

Αρχάνες Ηρακλείου

Ταχ. Κώδικας: 70100

Πληροφορίες : Σφακιανάκη Μαρία

Τηλέφωνο: 2810 752970 -752971

FAX : 2810 752970

E-mail: mail@kpe-archan.ira.sch.gr

Ιστοσελίδα : <http://kpearchanon..gr>

**ΘΕΜΑ: Δράση Βιωματικών Εργαστηρίων Σχολείων της περιοχής με
ΚΑΠΗ Αρχανών**

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αρχανών-Ρούβα-Γουβών, στα πλαίσια του Έργου «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο–Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, και σε συνεργασία με το Δήμο Αρχανών-Αστερουσίων (Οργανισμό Κοινωνικής Αλληλεγγύης),



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



διοργανώνει βιωματικές δράσεις με εκπαιδευτικούς, μαθητές και ενήλικες του ΚΑΠΗ Αρχανών, την Τρίτη 18 Δεκεμβρίου 2012 στις εγκαταστάσεις του Κ.Α.Π.Η Αρχανών στις Αρχάνες. Η Δράση πραγματοποιείται στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού έτους 2012 ενεργού γήρανσης και αλληλεγγύης μεταξύ των γενεών. Στη δράση θα συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί και μαθητές του 1^{ου} και 2^{ου} Δημοτικών σχολείων Αρχανών (Δ' τάξη) και μέλη ενηλίκων του ΚΑΠΗ Αρχανών.

Στόχος της δράσης είναι η ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών, μαθητών και ενηλίκων σε θέματα αειφορικών πρακτικών και ανταλλαγής πολιτισμικών στοιχείων από την παλιά στη νέα γενιά.

Κατά τη διάρκεια των βιωματικών δραστηριοτήτων θα πραγματοποιηθούν :

1. Κατασκευές παλαιών παιχνιδιών, με ανακυκλώσιμα υλικά (κούκλα, μπάλα)
2. Βιωματικά παιχνίδια στην ύπαιθρο που χάνονται
3. Παρασκευή τοπικών παραδοσιακών φαγητών και γλυκών
4. Αφήγηση παραμυθιών και ποιημάτων με θέματα από το τοπικό περιβάλλον της περιοχής

Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Αρχανών-Ρούβα-Γουβών

Σφακιανάκη Μαρία

